

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 8 «Економічна експертиза»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри обліку і оподаткування Сафарова Анна Таджидінівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна вимагає базових знань з бухгалтерського обліку.
Що буде вивчатися	Сутність економічної експертизи. Теоретичні основи економічної експертизи та порядок її проведення. Методичне забезпечення економічної експертизи. Організація економічної експертизи. Дослідження первинних документів експертом-бухгалтером. Експертне дослідження реєстрів обліку та звітності. Висновок експерта-бухгалтера: поняття, призначення та оцінка.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розвиток бухгалтерського обліку та підвищення рівня розуміння його ролі призвів до значного розширення сфер застосування облікових даних. Серед них особливе місце належить процесу слідства, у ході якого для з'ясування всіх обставин справи, що розглядається, характерним є призначення економічної експертизи. Її проведення вимагає від експерта-бухгалтера при проведенні дослідження та складанні експертного висновку застосування високопрофесійних знань у сферах бухгалтерського обліку, господарського контролю та економічного аналізу, які одночасно є спеціальними – невластивими для слідчого або суду. Застосування експертом такого комплексу знань надає можливість правоохоронним органам або суду зрозуміти бухгалтерську інформацію та найбільш повно використати її для

	справедливого розв'язання правопорушень економічного характеру.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після вивчення дисципліни студенти розумітимуть сутність економічної експертизи, її завдання і зв'язок із практикою бухгалтерського обліку; процес організації економічної експертизи та його стадії; знатимуть порядок проведення економічної експертизи; методику дослідження економічною експертизою основних фінансово-господарських операцій. Будуть володіти методикою проведення економічної експертизи; опрацьовувати і використовувати інформацію бухгалтерського обліку у процесі проведення економічної експертизи; володіти методичними прийомами економічної експертизи; кваліфіковано складати висновки експерта-бухгалтера.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Згідно з галузевим стандартом МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Ви отримаєте такі компетентності: - загальні (ЗК) ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК04. Здатність працювати автономно. ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. - спеціальні (СК) СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	1. Про судову експертизу: закон України від 25.02.1994 р. № 4038 – XII. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12#Text 2. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та експертних досліджень. Затверджена наказом Міністерства юстиції України від 08.10.1998 р. № 53/5. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98#Text 3. Інструкція про особливості здійснення судово-експертної діяльності атестованими судовими експертами, що не працюють у державних

	спеціалізованих експертних установах. Затверджено наказом Міністерства юстиції України від 12.12.2011 р. № 3505/5. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1431-11#Text
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»